

明天聊城有雷阵雨

本周最高温在35℃左右

本报聊城7月28日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市气象台了解到,本周以晴到多云的天气为主,周三有雷阵雨天气,气温不算太高,最高温在35℃左右。

上周全市天气以晴到多云为主,受冷暖空气共同影响,21日20时至22日06时出现较强降水,全市平均降水量23.7mm,降水量在100毫米以上的乡镇有4个,降

水量在50mm以上的乡镇有18个。根据最新气象资料显示,本周前期全市气温不高,最高温在33℃左右,后期8月1日之后将持续35℃以上的高温。

具体预报如下:7月29日:晴转多云,南风2~3级,23~34℃;7月30日:多云转阴有雷阵雨,南风2~3级,25~32℃;7月31日:阴转多云,南风2~3级,24~34℃。

每天仅4元,高温补贴标准八年未变

记者从人社局了解到,聊城统一按省里标准执行,但每年都查处一些违规企业

本报记者 刘云菲

最近,连日来的酷暑天气,让很多企业劳动者期盼防暑降温费,也就是俗称的“高温补贴”。很多市民感叹,为啥高温补贴多年未涨?记者从市人社局了解,聊城一直按照《山东省关于调整企业职工夏季防暑降温费标准的通知》(鲁劳社[2006]44号)规定执行,山东省八年未涨高温补贴,聊城也只能按部就班,但是聊城每年都能查处一些违规企业。

执行按省里标准本地无相关规定

市人社局工作人员介绍,聊城一直按照《山东省关于调整企业职工夏季防暑降温费标准的通知》(鲁劳社[2006]44号)规定执行标准,聊城未制定关于高温补贴的标准规定。

按照该规定,企业在岗职

工夏季防暑降温费标准为:从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元。全年按6月、7月、8月、9月四个月计发,列入企业成本费用。同时,经济效益较好、支付能力较强的企业可

按四个月发放;支付能力一般的企业可以只发放8月、9月两个月的防暑降温费。按标准算,高温作业人员一天仅合4元。

“这项规定里有一条,企业现执行的防暑降温费低于上述标准的,改按上述标准执

行;生产条件特别艰苦且有支付能力的企业,经省劳动保障、财政部门同意,可适当提高发放标准。提高标准要报省人社厅和财政厅。目前,据了解,还没有提高的。”市人社局工作人员说。

拖欠百万工资 隐匿三月被判刑

本报聊城7月28日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王哲 刁萌萌 宋睿)

因挪用工程款用于其他生意,造成亏空,拒不支付工人工资。为躲避工人讨要工资,隐匿三个月。近日,在平法院对韩某拒不支付劳动报酬案进行宣判,判处被告人韩某有期徒刑一年,并处罚金人民币二万元。

2012年10月至2013年4月,被告人韩某挂靠高唐县世纪建筑安装有限公司,在承揽金号纺织工业园宿舍楼及住宅楼工程时,拖欠工人工资1227576元,并于2013年6月份隐匿。2013年8月,在平县劳动和社会保障局向被告人韩某发出《劳动保障监察责令改正指令书》。2013年9月2日被告人韩某投案自首后,金号纺织工业园向工人支付被告人韩某剩余的工程款290000余元,现被告人韩某仍欠工人工资930000余元。

2013年10月12日,经在平县人民检察院批准韩某被在平县公安局执行逮捕。由于被告人韩某逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大,且经政府有关部门责令支付仍不履行,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪。山东省在平县人民检察院以聊在检公刑诉(2014)59号起诉书指控被告人韩某犯拒不支付劳动报酬罪,于2014年4月29日提起公诉。

经法院审理认定,公诉机关指控罪名成立,应予依法惩处。但鉴于被告人韩某案发后有自首情节,庭审中认罪态度较好,有悔罪表现,且取得12名被欠薪各施工作业组组长的谅解,故依法对其从轻处罚,判处韩某有期徒刑一年,并处罚金人民币二万元。宣判后,被告人韩某表示服判,不上诉。目前,该案已生效。

有企业发东西代替高温补贴

提起,高温补贴,一些建筑工地的工人,可谓是“永远的痛”,不仅没听过啥是高温补贴,压根儿也没见过现金发放。

今年50岁的老李在一家建筑公司工作了五六年,与单位签订了劳动合同,每到夏季,公司会发放一些送清凉物品,茶叶或者毛巾,可从来没领到高温补贴的现金。按照单位的说法,东西就是高温补贴了。“我

还跟公司签合同呢,有的没合同的,连东西都发不上。我们能按时发工资就不错了,还发补贴呢,更不可能了。”

几日前,记者偶遇了一家百货公司发放夏季福利,有洗发水 and 洗衣液等。员工们高兴地领东西,也有一些人发牢骚:“每年都发这个,也不发钱。”

市人社局工作人员说,按照国家《防暑降温措施管理办

法》规定:用人单位应当为高温作业、高温天气作业的劳动者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品。该办法还规定不得以发放钱物替代提供防暑降温饮料;并特别提出防暑降温饮料不得充抵高温津贴。也就是说用人单位不仅要提供防暑降温用品,还要发放防暑降温费。

“目前,我们加大执法力

度,一年要查处一些违规企业,平时针对举报,检查,还有在年检中,都是检查的重点。曾查处了一企业,一次性向劳动者补齐了11万多元的高温补贴。”市人社局工作人员说,按规定,用人单位要建立健全防暑降温工作制度,合理安排职工在高温天气期间的工作,适当调整高温、露天作业人员的工作和休息时间。

针对违规企业最高可罚2万元

据了解,《山东省高温天气劳动保护办法》明确了企业未按规定标准发放防暑降温费的法律后果:由县级以上人力资源社会保障部门责令改正;企业逾期未改正的,处以2000元以上20000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

另外,防暑降温费是不包含在最低工资标准之内的。《山东省劳动和社会保障厅关于最

低工资执行中几个具体问题的通知》明确规定防暑降温费是在最低工资标准意外由用人单位另行支付的。

此外,用人单位应该安排劳动者尽量避开高温时段作业,适度减轻劳动强度,最大限度地减少职工因高温中暑造成的职业危害。用人单位应当按照规定标准给劳动者发放夏季防暑降温费。高温天气作业,用

用人单位应当保证生产环境安全,提供必需的劳动保护设施和个人防护用品,供给足够的符合卫生标准的清凉饮料和含盐饮料。对高温天气期间高温作业和露天作业劳动者进行职业健康检查,并建立或者记入劳动者健康档案,对不适合高温环境的劳动者,应当调整工作地点或者工作岗位。按照劳动者数量和高温天气作业情

况,设立中暑急救场所或者配备中暑救助人员等等。

企业不执行高温补贴,可拨打投诉热线举报。各(市)区人社局劳动监察举报电话如下:聊城市:2189275;东昌府区:6958601;开发区:8519248;临清市:5161676;冠县:2197116;莘县:7310286;阳谷县:6121110;东阿县:3273991;茌平县:4276278;高唐县:15725562893。



中国果菜产业链的缔造者
——山东寿光果菜交易中心强势登陆聊城

山东寿光果菜电子交易市场, **诚招各县代理。**
新事物到来时,财商高、商业意识强、金融敏感的人都有感知,您感觉到了吗?任何时代必有一批财富重新分配,相信比怀疑多一次机会!

咨询电话: 13306350276

情定七夕 为爱筑家

——昌润·莲城83m²、88m²专属婚房,购房立减三万元

七夕节的临近,使空气中开始弥漫丝丝浪漫的味道。世上最能代表爱情的三个字,不是“我爱你”,而是“在一起”。在这全城热恋的季节,给爱情一个温暖的家,将爱情进行到底。爱她,想给她一辈子的幸福;爱他,想跟他拥有一处属于你们自己的小窝。情定七夕,为爱筑

家,快来昌润·莲城选房吧!昌润·莲城隆重推出“情定七夕,为爱筑家”活动,凡在活动期间成功购房的客户,均可享受“购房立减三万元”的优惠政策,活动所推房源数量有限,先到先得。昌润·莲城此次推出的婚房均为5、7号楼83m²、88m²

两居精品房源。餐厅、客厅联合成奢阔大厅,品位与实用兼得,更便于设计与布局;L型厨房空间,餐厨相连,流线分布奢华操作享受;独立生活阳台,人性化设计,满足更多实际生活要求。定格恋情,让爱有家!快来为您的爱寻觅一处“甜蜜爱巢”吧!

健康揭秘:免疫力低时癌细胞容易“越狱”

“免疫力过低导致癌细胞‘越狱’”才是癌症发生的真正原因,是无稽之谈还是确有其事。为了揭开事实的真相,小编采访到了解放军307医院CTC肿瘤生物中心首席抗癌专家陈虎,他指出:人体就相当于一个大监狱,众多癌细胞就是监狱中的罪犯,免疫细胞也就相当于看管癌细胞的狱警,一旦免疫细胞过少,杀癌能力减弱,就会导致癌细胞“越狱”,癌症也就此发生。

陈虎强调要想有效阻止癌细胞“越狱”,必须要增加体内免疫细胞的数量及提升免疫细胞的杀癌能力,而达到的达成需要给平凡无奇的免疫细胞实施魔法。CTC肿瘤生物治疗中心就有一批以陈虎博士为首的魔法肿瘤治疗专家,他们提取患者体内未成熟的免疫细胞,然后送到“魔法实验室”GMP实验室中进行培养增殖,并负载更多肿瘤抗原,最终高效杀癌识癌的“魔法细

胞”就此出炉。通过CTC专家的巧妙把这些“魔法细胞”回输到患者体内,立刻给人体增加援兵,鼓舞气势,让本来老弱残兵的免疫系统立刻被激活,马上参与剿灭癌细胞的作战中,经过一阵激烈的厮杀,不仅让癌细胞败下阵来,而且还修筑了坚固的免疫围墙,让“越狱”事件不再发生。

据了解,由于“魔法细胞”的神奇疗效,吸引到央视科教频道《科技之光》栏目以“会魔法的细胞”为题进行了报道,栏目的主人公杨小佳(化名)患恶性肿瘤长达7年,本来被判死刑的她通过三个疗程的免疫治疗,不仅肿块明显减少,而且生活质量也显著提高,幸福的微笑又重新灿烂的挂在这个28岁女孩的嘴角上。

更多信息请登录www.CTC307.com或拨打抗癌热线:4006-120-307

中银基金迎十年华诞 业绩持续优异居行业前列

2014年7月29日,中银基金迎来十年诞辰。十年来,中银基金投资业绩长期持续优异,规模跻身行业前十。根据海通证券发布的基金公司权益及固定收益类资产业绩排行榜,截至2013年底,中银基金最近三年

权益类基金绝对收益排名行业第9,固定收益类绝对收益高居第5,在资产管理规模前十的基金公司中均排名第1。

中银基金是由中国银行和贝莱德两大全球著名金融品牌强强联合打造的中外合资基金

管理公司。中银基金跨越式发展的核心动力源自卓越的投研能力。在新十年的起点上,中银基金将继续夯实投资管理核心优势,向广大投资者提供全面优质的金融理财服务,力争成为最好的财富管理机构。

上投摩根投资风向标: 四成香港投资人想买内地基金公司产品

日前,“上投摩根投资风向标”第七期报告最新发布,除了投资人情绪指数,投资人风险偏好指数,投资人投资行为研究等常规内容外,本期特别就沪港通、中港基金互认启动前的两地投资人的投资偏好进行

了同步调查。本期上投摩根投资人信心总体指数为120,投资人总体投资情绪较为乐观,与上季度持平。投资人对“全球经济环境改善”及“增加投资金额的意愿”分类指数较上季度有所上升,对于“沪深股市上行”

以及“个人资产升值的可能性”分类指数较上季度有所下降。在香港投资人方面,本次调查也有问及中港基金互认后是否会投资内地基金市场,其中约四成投资人表示有兴趣,显示中国内地市场仍具吸引力。